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2424 فروردينفروردين ماهماه 14031403

 

وقت پيشنهاديشمارة سؤالتعداد سؤالنام درس
1015مهارتهاي معلمي   106 - 115  

(2) 125 -10116دين و زندگي  
15

(1) 135 - 10126دين و زندگي  

3030استعداد تحليلي   136-165  

60جمع دروس ــــــ    60
 

 

 

 

 

 

 

الهام محمدي - فاطمه راسخمديران گروه
متين داووديمسئول دفترچه

محيا اصغري، مسئول دفترچه: عليرضا همايونخواهمستندسازي و مطابقت با مصوبات مدير:
صفحهآرا معصومه روحانيون حروفنگار و زهرا تاجيك-

 

گروه آزمون
بنياد علمي آموزشي قلمچي (وقف عام)

 آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب- بين صبا و فلسطين- پلاك 923 - تلفن چهار رقمي:  6463 -021

مرتضي محسني كبير مهارتهاي معلمي

محمد رضايي بقا- ياسين ساعدي- فردين سماقي ـ مرتضي محسني كبيردين و زندگي(2)

محمد رضايي بقا- ياسين ساعدي- فردين سماقي ـ عباس سيدشبستري ـ مرتضي محسني كبيردين و زندگي(1)

الناز آقامحمدي - حميد اصفهاني - مريم جهانباني- مريم حيدري - فاطمه راسخ - كيارش صانعي- حميد گنجياستعداد تحليلي

مسئول درسهاي مستندسازيگروه ويراستاريگزينشگرمسئول درسنام درس
ياسين ساعديمهارتهاي معلمي ياسين ساعدي  

سجاد حقيقيپورسكينه گلشني ياسين ساعديدين و زندگي (2) ياسين ساعدي  

ياسين ساعديدين و زندگي (1) ياسين ساعدي  

حميد اصفهانياستعداد تحليلي همايونخواهحميد اصفهاني   عليرضا فاطمه راسخ  

 طراحان به ترتيب حروف الفبا

گزينشگران و و يراستاران به ترتيب حروف الفبا

پاسخگويي آزمون تعداد سؤالات و زمان

 ?
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 صفحة: 2آزمون 24 فروردين 1403   فرهنگيان (عمومي رياضي و فيزيك)
 
 

،دنكيمرتبوبحم اب لمع ملعم هب مادك  106- شنيب و يتريصب هك رگا رد ريقف ،دشاب وا ار رد هعماج زا دنمتورث

هفيظو ققحت دباييم و ةجيتن نينچ يزيچ رد تايآ نآرق ميرك هنوگچ نايب هدش ؟تسا

1) ندوباراد تمكح – تداعس رد ايند ار يارب وا هب ناغمرا دهاوخ تشاد.

- ريخ ريثك ار يارب وا هب ناغمرا دهاوخ تشاد. 2) ندوباراد تمكح

-  ريخ ريثك ار يارب وا هب ناغمرا دهاوخ تشاد. 3) زاغآ راك اب مان يادخ لاعتم

-  تداعس رد ايند ار يارب وا هب ناغمرا دهاوخ تشاد. 4) زاغآ راك اب مان يادخ لاعتم

107 - ،بيترتهب «تلع توافت عون ششوپ و يگتسارآ ماما قداص (ع) رد هسياقم اب ماما يلع (ع)» و «ةتكن هدنزومآ زا ةريس نيرتگرزب ناملعم خيرات» رد

مادك هنيزگ نييبت هدش ؟تسا

1) ةيصوت ناراي هب دهز و يياسراپ رد يگديشوپ  - ظفح وربآ و هاگياج يعامتجا

2) ةيصوت ناراي هب دهز و يياسراپ رد يگديشوپ - يهارمه و يدردمه اب مدرم

3) طيارش يعامتجا و يداصتقا توافتم رد هنامز - يهارمه و يدردمه اب مدرم

4) طيارش يعامتجا و يداصتقا توافتم رد هنامز – ظفح وربآ و هاگياج يعامتجا

كبر ...» رد مادك هنيزگ يلجت ؟دراد 108 - شور نآرق ميرك يارب داشرا ماوع اب كسمت هب ةيآ ةفيرش «عدأ يلإ ليبس 

1) دنپ و ةظعوم وكين  2) ةلداجم وكين  3) رعش و تايبدا  4) تمكح و للادتسا

109 - دنچ دروم زا دراوم ،ريز نوماريپ ةفيظو «يلمع ندوب اهسرد» زا هعومجم فياظو ملعم حيحص ؟تسا

فلا) ندوبرتشيب يراذگريثأت لمع نانز ربمايپ (ص) زا رياس ،اهنز لولعم لااب ندوب هاگياج يعامتجا و يبهذم نانآ تسا.

ب) دادعت يناسك هك اب ينارنخس ربمايپ (ص) هب ملاسا ،دنديورگ رتمك زا دادعت يناسك تسا هك اب لمع ربمايپ (ص) هب ملاسا دنديورگ.

ج) طرش رما هب فورعم و يهن زا ،ركنم لمع دوخ ناسنا تسا.

د) نازيم تيمها سرد يلمع و ريغ يلمع هب كي رادقم تسا و هب نيمه ليلد دياب زا نابز دوخ و شوگ ،مدرم راظتنا لااب تشاد.

،دناديمنار هب نآ ناعذا دنك. ـه) ربمايپ مركا (ص) رومأم دوب هك رگا يزيچ 

1) راهچ  2) هس  3) ود  4) كي

110 - ،بيترتهب «ةناشن مزع» و «ةوحن يفرعم مزع رد هس هيآ زا نآرق ميرك» رد مادك هنيزگ يلجت ؟دراد

1) ربص ـ رگناشن تيفرظ    2) لكوت ـ رگناشن تيفرظ

3) لكوت ـ ديلك تيقفوم    4) ربص ـ ديلك تيقفوم

15 دقيقهمهارت معلمي

فصل اول: شزرا و زايتما راك
يملعم

فصل دوم : تافص ملعم
فصل سوم: فياظو ملعم

صفحة 15 تا 116
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111 - «نتخومآ ترضح ناميلس (ع) زا دهده» رگنايب هچ ياهتكن تسا و مادك يارجام ينآرق مايپ يهباشم ار هب هارمه ؟دراد

1) زا ره يصخش اب ره نس و يطيارش بسك ملع مينك. ـ روتسد دنوادخ رب يهارمه يسوم (ع) اب نوراه (ع)

2) زا ره يصخش اب ره نس و يطيارش بسك ملع مينك. ـ روتسد دنوادخ رب يهارمه يسوم (ع) اب رضخ (ع)

3) همه دياب رد ركف ليصحت ملع ميشاب. ـ روتسد دنوادخ رب يهارمه يسوم (ع) اب رضخ (ع)

4) همه دياب رد ركف ليصحت ملع ميشاب. ـ روتسد دنوادخ رب يهارمه يسوم (ع) اب نوراه (ع)

112 - ترابع ينآرق «سيل يب ضلالة» زا نابز مادك ربمايپ يهلا تسا و ديؤم مادك يگژيو تسا هك دياب كي ملعم زا نآ رادروخرب ؟دشاب

1) حون (ع) ـ نتشادن فلكت    2) دوه (ع) ـ نتشادن فلكت

3) حون (ع) ـ نتشاد ةعس ردص    4) دوه (ع) ـ نتشاد ةعس ردص

113 - نيا هلمج هك «راك ،ملعم ندودز رابغ تلفغ و ندركراديب ناسنا ياهديباوخ تسا هك زا رهوگ رمع و شايناگدنز لفاغ تسا.»، رد طابترا اب مادك كي

زا ياهشزرا راك يملعم تسا و دنوادخ ياهناسنا لفاغ ار هنوگچ يفرعم ؟دنكيم

مه لضأ»  لب َِكماعنلأا  أُكئلو  1) «ملعم اب نيرتنارگ رهوگ يتسه رس و راك دراد.» ـ «

مه لضأ»  لب مِاعنلأاكَ   كئلوُأ  2) «يملعم لغش ،تسين تدابع تسا.» ـ «

كبرب ميركلا» كرّغ  3) «يملعم لغش ،تسين تدابع تسا.» ـ «اي اهيأ ناسنلاا ام 

كبرب ميركلا» كرّغ  4) «ملعم اب نيرتنارگ رهوگ يتسه رس و راك دراد.» ـ «اي اهيأ ناسنلاا ام 

114 - موهفم كيمادك زا تازايتما يملعم رد نيا تساوخرد ماما داجس (ع) زا دنوادخ لاعتم رد ياعد مراكم قلاخلاا هك دنيامرفيم: «يهلا ينقطنا

يدهلاب و ينمهلا يوقتلا» هتفهن ؟تسا

1) تيبرت راك ادخ تسا.    2) راك دوخ ار سدقم مينادب.

3) يملعم كي باختنا حيحص تسا.    4) يملعم لغش ،تسين تدابع تسا.

115 - ترابع ةفيرش «مهملعي باتكلا و الحكمة و مهيكزي» رگنايب تسيچ و مادك ترابع رد نيا اتسار هب تروص حيحص ركذ هدش ؟تسا

1) ربمايپ (ص) ملعم مدرم هدوب تسا. ـ نيا ترابع هفيرش شيب زا همه يارب فيصوت ايبنا (ع) راكهب هتفر تسا.

2) ربمايپ (ص) ملعم مدرم هدوب تسا. ـ هدزيس هيآ رد نآرق هب ياهلاؤس مدرم زا ربمايپ (ص) صاصتخا هتفاي تسا.

 3) راك ،ناربمايپ ميلعت باتك و تمكح و هيكزت هدوب تسا. ـ هدزيس هيآ رد نآرق هب ياهلاؤس مدرم زا ربمايپ (ص) صاصتخا هتفاي تسا.

4) راك ،ناربمايپ ميلعت باتك و تمكح و هيكزت هدوب تسا. ـ نيا ترابع هفيرش شيب زا همه يارب فيصوت ايبنا (ع) راكهب هتفر تسا.
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116- يناسك هك قادصم ةيآ «و مهقهرت ذلة» ،دنتسه رد لباقم مادك نمشد ميلست دناهدش و تلع تلذ نانآ ؟تسيچ

1) يوه و سوه ـ دوجو تلايامت تسپ و يناد

2) يوه و سوه ـ تسكش و تراقح ينورد

3) رگشنزرس ينورد ـ دوجو تلايامت تسپ و يناد

4) رگشنزرس ينورد ـ تسكش و تراقح ينورد

117 - كيمادك زا دراوم ،ريز دمايپ دشر يقلاخا و يونعم رتخد و رسپ هب ناونع يكي زا فادها جاودزا نتسي؟

1) ةبرجت سح يريذپتيلوئسم    2) نديسر هب تاجرد يونعم رتلااب

3) شرورپ قشع هب رسمه و نادنزرف    4) يرود زا يرارقيب و يمارآان

ديامرفيميناسك «قلاخ ناهج رد رظن نانآ گرزب تسا. زا نيا ،تهج ريغ ادخ رد ناشرظن كچوك تسا.» و ريبعت «لاف 118 - ماما يلع (ع) رد فصو هچ 

اهبِ» رد ملاك ناشيا طوبرم هب كيمادك زا ياههار تيوقت تزع سفن ؟تسا الّإ  اهوعيبت 

دناهتفايادخ. ـ تخانش تمظع دنوادخ و شلات يارب يگدنب وا 1) يياهناسنا هك تزع دوخ ار رد يگدنب 

دناهتفايادخ. ـ تخانش شزرا دوخ و نتخورفن شيوخ هب ياهب كدنا يياهناسنا هك تزع دوخ ار رد يگدنب  (2

دنناديمار و ساسارب ماكحا راتفر دننكيم. ـ تخانش شزرا دوخ و نتخورفن شيوخ هب ياهب كدنا 3) يناسك هك دح و زرم تلايامت شيوخ 

4) يناسك هك دح و زرم تلايامت شيوخ ار دنناديم و ساسارب ماكحا راتفر دننكيم. ـ تخانش تمظع دنوادخ و شلات يارب يگدنب وا

119 - حرطم ندش عوضوم «باختنا رسمه بسانم» هچ يماگنه تسا و رد هطبار اب ثحب ،جاودزا دمايپ ماجنا نداد مادك مادقا «يريگميمصت هب نيرتهب

لكش و يرود زا ترسح و يناميشپ» ؟تسا

1) سپ زا نديسر هب نس غولب ـ ليدبت ندش هداوناخ هب طيحم يلدمه و دامتعا

2) سپ زا نييعت فده جاودزا ـ رود ندش زا ياهترشاعم اب أشنم دولآسوه

3) سپ زا نديسر هب نس غولب ـ رود ندش زا ياهترشاعم اب أشنم دولآسوه

4) سپ زا نييعت فده جاودزا ـ ليدبت ندش هداوناخ هب طيحم يلدمه و دامتعا

120 - ارچ ناياوشيپ ام هراومه نارتخد و نارسپ ار هب جاودزا بيغرت دننكيم و ليلد ديكأت ناشيا هب تروشم اب ردپ و ردام رد رما ،جاودزا مادك دروم ؟تسا

1) مدع هلصاف نايم غولب يسنج اب غولب يلقع هب ماگنه جاودزا ـ «لماك ندش يمين زا يرادنيد اب ماجنا نآ»

2) مدع هلصاف نايم غولب يسنج اب غولب يلقع هب ماگنه جاودزا ـ «روك و رك ندش رطاخهب ةقلاع يطارفا»

3) مدع هلصاف نايم غولب يسنج و يلقع اب نامز جاودزا ـ «روك و رك ندش رطاخهب ةقلاع يطارفا»

4) مدع هلصاف نايم غولب يسنج و يلقع اب نامز جاودزا ـ «لماك ندش يمين زا يرادنيد اب ماجنا نآ»

 

2 دين و زندگي
عزت نفس
پيوند مقدس
درس 11 و 12

صفحة 135 تا 158

15 دقيقه
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121 -  ناياوشيپ ام هنوگچ دنتسناوت رد نيرتتخس ،طيارش هنادنمتزع يگدنز دننك و هاگچيه نت هب يراوخ و تلذ دنهدن و ارچ نآرق ميرك زا نارتخد و

يِعرش ناهنپ اي راكشآ اب سنج فلاخم ؟دنشابن نارسپ دهاوخيم هك هب چيه هجو رد يپ ةطبار ريغ 

1) اب هيكت رب يگدنب دنوادخ و دنويپ اب وا - ريگنماد ندش نايز نآ ات تمايق و ريثأت دب رد ياهلسن نانآ

ياهيراميبهب يحور رد ايند و تواقش يدبا رد ترخآ 2) اب هيكت رب يگدنب دنوادخ و دنويپ اب وا - راچد ندش 

3) اب داهج رد هار ادخ و هزرابم اب نامكاح رگمتس - راچد ندش هب ياهيراميب يحور رد ايند و تواقش يدبا رد ترخآ

ياهلسن نانآ 4) اب داهج رد هار ادخ و هزرابم اب نامكاح رگمتس - ريگنماد ندش نايز نآ ات تمايق و ريثأت دب رد

كيمادكهب زا فادها جاودزا ؟تسا 122 - ،بيترتهب «نديسر هب شمارآ يناور» و «فرطرب ندش يرارقيب و يمارآان» طبترم اب ييوگخساپ 

1) دشر و شرورپ نادنزرف ـ سنا اب رسمه  2) خساپ هب زاين يسنج ـ دشر يقلاخا و يونعم

3) خساپ هب زاين يسنج ـ سنا اب رسمه    4) دشر و شرورپ نادنزرف ـ دشر يقلاخا و يونعم

123 - يتقو دنيوگيم دنوادخ «زيزع» ،تسا شيانعم تسيچ و قبط هاگديد نيموصعم راوگرزب (ع)، لكش نتفرگ تفص تزع رد دوجو ،ناسنا هچ يدمايپ

ار هب لابند دهاوخ ؟تشاد

1) يسك دناوتيمن هب تاذ و يتسيچ دنوادخ يپ دربب و وا ار قيقد دسانشب. ـ عنام يرايسب زا اهيتشز ندش

2) يسك دناوتيمن رد ةدارا وا ذوفن ديامن و وا ار ميلست دوخ دنك. ـ عنام يرايسب زا اهيتشز ندش

3) يسك دناوتيمن رد ةدارا وا ذوفن ديامن و وا ار ميلست دوخ دنك. ـ يبايتسد هب تداعس يويند و يورخا

4) يسك دناوتيمن هب تاذ و يتسيچ دنوادخ يپ دربب و وا ار قيقد دسانشب.  - يبايتسد هب تداعس يويند و يورخا

ياهشقن صاخ رد يگدنز كرتشم و ديدپ ندروآ كي ةداوناخ لداعتم طسوت نز و درم ؟تسيچ 124 - أشنم رب هدهع نتفرگ

1) ياهتوافت نايم نز و درم هب تهج فياظو فلتخم

2) يدنمناوت يفطاع يلااب نز و تردق يمسج رتشيب درم

3) تايصوصخ يمسج و يناسنا توافتم و يدنمزاين ره ود هب رگيدكي

4) توافت رد عون شنيرفآ نز و درم

125 - مادك نخس زا ناياوشيپ ،نيد موهفم باطخ دنوادخ لاعتم ار هك دومرف: «يا دنزرف ،مدآ نيا تاقولخم ار يارب وت مديرفآ و وت ار يارب مدوخ.» دروم

؟دهديم ديكأت رارق

1) ماما قداص (ع): «ةيام تنيز ام ،ديشاب هن ةيام يتشز ام.»

2) ماما يلع (ع): «ةدنب يسك لثم تدوخ ،شابن اريز دنوادخ وت ار دازآ هديرفآ تسا.»

تيبلهانانيا ،دنانم نانآ ار زا ره يديلپ و يكاپان ظفح نك.» 3) ربمايپ مركا (ص): «ايادخ 

4) ماما يلع (ع): «انامه يياهب يارب ناج امش زج تشهب ،تسين سپ [دوخ ار] هب رتمك زا نآ ديشورفن.»
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126- ماما يلع (ع) زا ةرمث هچ يراك هب ناونع «حلاصا سفن» مان ؟دربيم

1) ميمصت و مزع يارب تكرح    2) دهع نتسب اب ادخ

3) هبساحم و يبايزرا    4) تبقارم

127 - ماجنا تاروتسد ينيد اب شمارآ و نودب ساسحا ،يتخس زا تارمث ماجنا مادك نامرف يهلا يارب نينمؤم ؟تسا

1) «نيذلل اونسحا ينسحلا و زيادة و لا قهري مههوجو رتق و لا ذلة»

مكببحي هللا و رفغي مكَل مكبونذ و هللا روفغ ميحر» ينوعبتّاف  نوبحت هللا  2) «لق نإ متنك 

3) «اي اهيا نيذلا اونمآ بتك مكيلع مايصلا امك بتك يلع نيذلا نم مكلبق مكلعل نوقتت»

ًحرامي» اًروفغ  نَفرَعي لاف نيذؤي و ناك هللا    َّنهبيبلاج كلذ يندا نأ  يبنّلا لق كجاوزلأ و كتانب و ءاسن نينمؤملا نيندي نهيلع نم  4) «اي اهيأ 

128 - مادك هنيزگ رد هطبار اب تايصوصخ ناسنا فيفع نتسردا ؟تسا

دنكيم هك يخرب دارفا هب رطاخ يروما يحطس و كچوك نابز هب نيسحت و ديجمت وا دنياشگب و هب وا هب ناونع يرازبا يارب 1) ناسنا ،فيفع ايح

ييوجتذل هاگن دننك.

دناديمنآ هك دهاوخب نيا تيلوبقم ار زا هار بلج هجوت 2) كي ناسنا فيفع زا تيلوبقم دزن نلااسمه و هعماج نازيرگ تسا و دوخ ار رتشزرااب زا 

يرهاظ هب تسد دروايب.

دوشيمنراچد. 3) ناسنا ،فيفع هچ درم و هچ ،نز دوخ ار لرتنك دنكيم و يگتسارآ دوخ ار رد دح لداعتم هگن دراديم و هب «جربت» 

4) ناسنا ،فيفع ييابيز يرهاظ دوخ ار ةليسو ييامندوخ و بلج هجوت نارگيد رارق دهديمن و هزاجا دهديمن هك هب تيصخش يناسنا وا تناها دوش.

دوشيم و لماع رثؤم رد ليدبت ناناملسم هب 129 - شيپ نتفر رد ريسم لادتعا و لرتنك ندرك دوخ رد ربارب اهيوردنت و ،اهيوردنك هچ هديمان

نيرتهتسارآ اهتلم ؟تسيچ

1) تزع ـ يگتسارآ رد تدابع و هداوناخ و تاعامتجا و تبقارم زا نآ

2) فافع ـ يگتسارآ رد تدابع و هداوناخ و تاعامتجا و تبقارم زا نآ

3) تزع ـ ةويش يگتسارآ ربمايپ (ص) و ناياوشيپ ام و ياههيصوت نانآ

4) فافع ـ ةويش يگتسارآ ربمايپ (ص) و ناياوشيپ ام و ياههيصوت نانآ

130 - مادك هنيزگ زا هلمج ليلاد دوجو هوسا و وگلا رد هار يط ندرك تيقفوم نتسي؟

ناوتيم زا ةبرجت نيا دارفا هوسا هرهب درب و دننام نانآ لمع درك. (1

2) دوجو نيا اهوگلا هب تباث دنكيم هك نيا هار زيمآتيقفوم تسا.

ناوتيمناهانگ دروم ششخب يهلا رارق تفرگ. 3) اب تساوخرد يراي و تعافش زا نانآ يارب 

4) ناوتيم زا نيا اههوسا كمك تفرگ و اب يورهلابند زا نانآ رتعيرس هب فده ديسر.

آهنگ سفر، دوستي با خدا،دين و زندگي 1
ياري از نماز و روزه،
فضيلت آراستگي
زيبايي پوشيدگي

درس 8 تا 12
صفحة 98 تا 152
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131-  قبط شيامرف ماما داجس (ع)، رگا ميهاوخب دنوادخ ام ار تسود هتشاد ،دشاب زا هچ يسك دياب نآ ار ميهاوخب و رعش «ره زيچ هك رد نتسج ،ينآ

دناوتيم ؟دشاب ينآ»، رگنايب ريسفت مادك ثيدح

1) دنوادخ ـ «شزرا ره يناسنا هب ةزادنا يزيچ تسا هك تسود دراديم.»

 ـ«بلق ناسنا مرح ؛تسادخ رد مرح ادخ ريغ ادخ ار اج ديهدن.» 2) ربمايپ مركا (ص) 

3) دنوادخ ـ «بلق ناسنا مرح ؛تسادخ رد مرح ادخ ريغ ادخ ار اج ديهدن.»

4) ربمايپ مركا (ص) ـ «شزرا ره يناسنا هب ةزادنا يزيچ تسا هك تسود دراديم.»

132-  يسك هك لسغ رب وا بجاو ،تسا شاهزور رد هام كرابم ناضمر هچ يمكح ؟دراد

1) رگا يراگنالهس دنك و لسغ دنكن ات تقو گنت ،دوش دناوتيمن هزور دريگب و رد دروم لسغ ندركن تيصعم هدرك تسا.

اًدمع ات ناذا حبص لسغ دنكن اي رگا شاهفيظو مميت ،تسا مميت ،دنكن دناوتيم هزور دريگب و دياب ياضق نآ ار مه اجهب دروآ. 2) رگا 

دناوتيم هزور دريگب و دياب كي دم ماعط هب ريقف دهدب. اًوهس مميت ،دنكن اًدمع ات ناذا حبص لسغ دنكن اي رگا شاهفيظو مميت ،تسا  3) رگا 

4) رگا يراگنالهس دنك و لسغ دنكن ات تقو گنت ،دوش دناوتيم اب مميت هزور دريگب و شاهزور حيحص ؛تسا اما رد دروم لسغ ،ندركن تيصعم هدرك تسا.

بحا هللا نم هاصع» زا ماما قداص (ع)، دناوتيم يريسفت رب مادك ةيآ هفيرش دشاب و زاغآ يرادنيد اب ؟تسيچ 133-  ،بيترتهب ثيدح «ام 

» (1 ًابح الله» ـ يرازيب زا نانمشد ادخ دشا 
 و نيذلا اونمآ ............

» (2 ًابح الله» ـ يتسود ادخ دشا 
 نيذلاو اونمآ ...........

3) «لق نإ متنك نوبحت هللا ينوعبتاف مكببحي هللا ...» ـ يتسود ادخ

،دناهدركمگ عبات مادك رما ؟تسا4) «لق نإ متنك نوبحت هللا ينوعبتاف مكببحي هللا ...» ـ يرازيب زا نانمشد ادخ 134 - يگتسارآ هب هچ تسانعم و رارق ندادن دوخ رد ةرمز يناسك هك ادخ رب اهنآ مشخ هتفرگ اي هار ار 

1) رتهب ندرك عضو يرهاظ و ينطاب و ابيز ندومن نيا ود  - اب هجوت نتفگ ترابع «ريغ بوضغملا مهيلع و نيلاضلالا»

2) رتهب ندرك عضو يرهاظ و ينطاب و ابيز ندومن نيا ود - هناقداص نتساوخ ترابع «اندهإ طارصلا ميقتسملا» زا ادخ

3) بترم ندوب عضو رهاظ و هجوت هب تفاظن و ييابيز نآ و نتخيگنارب نيسحت نارگيد -  هناقداص نتساوخ ترابع «اندهإ طارصلا ميقتسملا» زا ادخ

4) بترم ندوب عضو رهاظ و هجوت هب تفاظن و ييابيز نآ و نتخيگنارب نيسحت نارگيد - اب هجوت نتفگ ترابع «ريغ بوضغملا مهيلع و نيلاضلالا»

135 - نيا موهفم هك «باجح هن اهنت ببس شهاك روضح نانز ،دوشيمن هكلب ببس دوشيم ات يروضح نئمطم و هارمه اب تينما هتشاد دنشاب و زا هاگن

نلاهاان نميا دنشاب.» زا مادك ترابع ينآرق لباق تشادرب ؟تسا

َّبيبلاجنه»    2) «يهنت نع ءاشحفلا و ركنملا» نَّهيلع نم   نيندي » (1

نوقَّتتَ»    4) «كلذ يندأ نأ نفرعي لاف نيذوي» مكلَّعلَ   » (3
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106- گزينة «2»   )مرتضي محسني كبير(
نوچمهتمكح يرون تسا هك رد ناج رارق دريگيم و راثآ ساسارب ،تاياور 
نآ رد راتفگ و راتفر ناسنا اديپ دوشيم. ،تمكح شنيب و يتريصب تسا هك
رتبوبحم دنكيم و رگا رد رگا رد ريقف ،دشاب وا ار رد هعماج زا دنمتورث
دشخبيميرترب. رد نآرق ميرك هدمآ تسا: ريغص ،دشاب وا ار رب نلااسگرزب 
رُكَّذَّي    ًكَاريث و ام   اًريخَ   يتوأ   دقَفَ   كمة  الح ؤيت   نم ءاشي و   نم كمة  الح يتؤي »
بابللأَااولُوأُ: [دنوادخ] تمكح و شنيب ار هب سكره دهاوخب [و هتسياش   الّإ 
دنيبب] دهديم و هب سكره تمكح هداد ،دوش انامه يريخ ناوارف هب وا هداد
هدش تسا و زج نادنمدرخ [زا نيا هتكن] ركذتم دندرگيمن.» سپ ،تمكح
ياتمه باتك ينامسآ تسا و هب ره سك اطع ،دوش ريخ ريثك ار يارب وا هب

ناغمرا دهاوخ تشاد.
)وظايف معلم، صفحههاي 104 و 105(

----------------------------------------------
107- گزينة «3»   (مرتضي محسني كبير)
هچرگا هدافتسا زا تنيز و ،ماعط يرما يرطف و يعيبط ،تـسا يـلو دـياب اـب
نادنمزاين و نامورحم زين يدردمه درك. ماـما يـلع (ع) رد يرـصع يگدـنز
دندركيم هك رثكا مدرم ريقف و رادن ؛دندوب اما مدرم رصع ماما قداـص (ع) رد
هافر يبسن هب رس دندربيم. اذل عون سابل ماما قداص (ع) اب سابل ماـما يـلع
(ع) توافتم ،دوب نوچ طيارش يعامتجا رـه مادـك قرـف تـشاد. يـهارمه و

يدردمه اب مدرم رد ةريس نيموصعم (ع) هاگياج ياهتسجرب دراد.
)وظايف معلم، صفحة 91(

----------------------------------------------
108- گزينة «1»  )مرتضي محسني كبير(
الموعظـة الحسـنة و كـبر بِالحكمـة و نآرق ميرك ديامرفيم: «عدُأ يلإ ليبس 
لّضَ نـع هليبـس و وـه مـلعأ  نمبِ   مهلداج يتلاب يه نسحأ َّنإ كبر وه ملعأ 
نيدتهملاِب: [يا ربمايپ! مدرم ار] اب تمكح [و راتفگ راوتسا و يقطنم] و دـنپ
،وكين هب هار تراگدرورپ ناوخب و [اب نافلاخم] هب ياهويـش هـك رتوـكين تـسا
لادج و وگتفگ نك. انامه تراـگدرورپ هـب يـسك هـك زا هار وا فرـحنم هدـش
رتهاگآ تسا و وا ناگتفايتياده ار رتهب دسانشيم.» دياب صاوخ ار اب تمكح و

،للادتسا ماوع ار اب ةظعوم ،وكين و نافلاخم ار اب لادج رتوكين داشرا مينك.
)وظايف معلم، صفحههاي 81 و 82(

----------------------------------------------
109- گزينة «3»  (مرتضي محسني كبير)
تلع يتسردان دروم (ج): طرش رما هب فورـعم و يـهن زا ،رـكنم لـمع دوـخ

؛ميـنك هـچرگ،ميدـيد دـياب زا نآ يـهن ناسنا تسين. ينعي رـگا يرـكنم ار
نامدوخ نآ ركنم ار ماجنا ميهد.

تلع يتسردان دروم (د): سرد يلمع رـتقـيمع زا سرد  رـيغ يـلمع تـسا.
هنافسأتم ام زا نابز دوخ و شوگ مدرم يليخ راظتنا ميراد و نيا طلغ تسا.

دروم (ـه) طوبرم هب ةفيظو تماهش رد نتفگ مناديمن تسا.
)وظايف معلم، صفحههاي 77 تا 80(

----------------------------------------------
110- گزينة «4»  (مرتضي محسني كبير)
نتشاد مزع رد هس هيآ زا نآرق ،ميرك ديلك تيقفوم يفرعم هدش تسا و رد

ره هس ،هيآ ،ربص ةناشن مزع هتسناد هدش تسا.
)صفات معلم، صفحة 66(

----------------------------------------------

111- گزينة «2»  (مرتضي محسني كبير)
يسك قفوم تسا هك دناوتب زا ره ارجام و زا ره يصخش اب ره نس و يطيارش
هك دراد بسك ملع ؛دنك هنوگنآ هك ناميلس (ع) زا دهده تـخومآ. دـنوادخ
لاعتم هب ربمايپ يمزعلاولوا نوچمه يسوم (ع) نامرف دهديم هك رـضخ (ع)
دنمهرهبوا يوش. ار اديپ نك و اب وا هب رفس ييايرد و ييارحص ورب ات زا مولع 

(صفات معلم، صفحههاي 38)
----------------------------------------------

112- گزينة «3»  (مرتضي محسني كبير)
لٍلاض نيـبم: اـم كارَنلَ يف  انّإ  ياهتما نيشيپ هب ترضح حون (ع) دنتفگ: «
وت ار رد يهارمگ يراكشآ مينيبيم.»، اما وا دومرف: «سيل يب ضلالة» و نـيا
ةعـسدياب ردـص هتـشاد ةدنهدناشن نآ تسا هك كي ملعم دننامه ناربمايپ 

دشاب.
(صفات معلم، صفحة 33)

----------------------------------------------

113- گزينة «1»  (مرتضي محسني كبير)
يكي زا اهشزرا و تازايتما راك ،يملعم نيا تسا هك ملعم اب نيرتنارگ رهوگ
راـبغندودز تـلفغ و رادـيب يتسه رس و راك دراد. رد نيا ،شزرا راك ،ملعم 

شايناگدنزو لفاغ تسا. ياهديباوخ تسا هك زا رهوگ رمع  ندرك ناسنا
مه لضأ: ِلأاكَماعن لب   أُكئلو  ديامرفيم: « اهناسنا نآرق ميرك ةرابرد يضعب زا
اهنآ لثم تاناويح ،دنتسه هكلب رـتتسپ.» سپـس لـيلد فارـحنا اـهنآ ار

دنكيمنايب: «كئلوا مه نولفاغلا». هنوگنيا 
 (ارزش و امتياز كار معلمي، صفحههاي 21 و 22(

----------------------------------------------

114- گزينة «1»  (مرتضي محسني كبير)
ماما داجس (ع) رد ياعد مراكم قلاخلاا زا دنوادخ دهاوخيم: «يهلا ينقطنا
يدهلاب و ينمهلا يوقتلا: ايادخ منابز ار هب تياده زاب نك و اوقت ار هب نم ماهلا
دوشيمييادخ و نيمه هك ييادخ ،دش نك.» يناسنا هك هب نيا ماقم ،دسرب 
ياهناسناو دناوتيم ةمه تاناكما و اهرازبا ار رد ريسم ياضر ادخ دريگراكهب 

ييادخ تيبرت دنك. و نيا ،دروم طوبرم هب شزرا «تيبرت راك تسادخ.» دشابيم.
ارزش و امتياز كار معلمي، صفحههاي 19 و 20( ÿÿ 

----------------------------------------------

115- گزينة«4»  (مرتضي محسني كبير)
رد نآرق يارب فيصوت ايبنا (ع) تارابع يددعتم هب ؛هتفرراك يلو هچنآ شيب
زا همه هدافتسا ،هدش ريبعت «مهملعي باتكلا و الحكمة و مهيكزي» تسا هـك

دهديمناشن راك ،ناربمايپ ميلعت باتك و تمكح و هيكزت هدوب تسا.
صفحههاي 16 و 17) (ارزش و امتياز كار معلمي،

----------------------------------------------
 

مهارتهاي معلمي كتاب
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رضاييبقا) 116- گزينة «2»  (محمد
ّلة: ناـنآ قبط ةيآ ةفيرش «نيذلاو اوبسك تائيسلا ءازج سيئة اهلثمب و مهقهرت ذ
هك يدب هشيپ ،دندرك يازج دب هب ةزادنا لمع دوخ دننيبيم و رـب ةرـهچ ناـنآ
رابغ تلذ دنيشنيم.» ،تلذ ةجيتن باكترا ناهانگ و ميلـست ندـش هـب يوـه و
سوه تسا. يسك هك رد لباقم نارگيد نت هب تـلذ ،دـهديـم ادـتبا رد لـباقم
تسپ نورد دوـخ تـسكش هدروـخ و ميلـست هدـش و سپـس بوـلغم تلايامت 

نايوگروز و نارگمتس هديدرگ و ميلست ياههتساوخ نانآ هدش تسا.
 (عزت نفس، صفحههاي 139 و 143 )

---------------------------------------------- 
117- گزينة «4»  (فردين سماقي)
رسپ و رتخد ناوج اب ليكشت ،هداوناخ زا نامه ادتبا ياههنيمز داـسف ار زا دوـخ
يريذپتيلوئسم،دننكيم ار هبرجت ،دـنيامنيم رـهم و قـشع هـب رـسمه و رود 
نادنزرف ار رد دوخ شرورپ ،دنهديم اب تشذگ و ارادـم و لـمحت اـهيتخـس و

ياهيراوگان ،يگدنز هب تاجرد يونعم يرتلااب ليان دنوشيم.
 (پيوند مقدس، صفحة 153(

---------------------------------------------- 
118- گزينة «2»  (مرتضي محسنيكبير)
ماما يلع (ع) رد فصو يياهناسنا هك تزع دوخ ار رد يگدـنب ادـخ ،دـناهـتفاي
ديامرفيم: «قلاخ ناهج رد رظن نانآ گرزب تسا. زا نـيا ،تـهج رـيغ ادـخ رد
الجنـة لاـف ـلّا ا ٌثنـم  هنّإ سيل مكسفنلا  ناشرظن كچوك تسا.» ثيدح يولع: «
الّا اهب: انامه يارب ناج امش زج تشهب ،تسين سپ [دوخ ار] هب رـتمـك اهوعيبت 
زا نآ ديشورفن.» هراشا هب تخانش شزرا دوـخ و نتخورـفن شيوـخ هـب ياـهب

كدنا زا ياههار تيوقت تزع سفن دراد.
 (عزت نفس، صفحة 140(

---------------------------------------------- 
119- گزينة «4»  (فردين سماقي)
دوـشيـم. هتـسياش بـسانم حرـطم سپ زا نييعت فده ،جاودزا باختنا رسمه
ندينـش تارـظن ،اـهرتگرزـبهـب تسا طيحم ،هداوناخ طيحم يلدمه و دامتعا 
رگيدكي و طيحم تبحم و يهاوخريخ دشاب ات نيرتهب اهميمصت هتفرگ دوـش و

رتمك هب ترسح و يناميشپ رجنم دوش.
 (پيوند مقدس، صفحههاي 153 و 154(

---------------------------------------------- 
120- گزينة «3»  (مرتضي محسنيكبير)
ديابن ةلصاف نايم غولب يـسنج و يـلقع اـب ناـمز جاودزا داـيز دوـش و ليكـشت
هداوناخ هب ريخأت دتفا. هب نيمه ،تلع ناياوشيپ ام هراومه نارـتخد و نارـسپ ار
بـح ءيـشلا هب جاودزا قيوشت و بيغرت دناهدرك. ماـما يـلع (ع) دـيامرفيـم: «
مصي: ةقلاع ديدـش هـب يزـيچ مدآ ار روـك و رـك دـنكيـم.» زا ورنـيا يمعي و 
ناياوشيپ نيد زا ام دناهتساوخ هك رد دروم رسمه هدـنيآ اـب ردـپ و رداـم دوـخ

تروشم مينك ات هب يباختنا تسرد ميسرب.
 (پيوند مقدس، صفحههاي 153 تا 155(

---------------------------------------------- 

121- گزينة «1»  (ياسين ساعدي)

 ناياوشيپ ام اب هيكت رب يگدنب دنوادخ و دنويپ اب وا دنتسناوت رد نيرـتتخس
،طيارش هنادنمتزع يگدنز دننك و هاگچيه نت هب يراوخ و تلذ دنهدن. نآرق
ةـطباريـپ رـيغ ميرك زا نارتخد و نارسپ دهاوخيم هـك هـب ه چيـ هـجو رد 
،يعرش هچ ناهنپ و هچ راكشآ اب سنج فلاخم ،دنشابن هك نايز نآ ات تمايق

ريگنماد نانآ دهاوخ دش و رد ياهلسن نانآ ريثأت يدب دهاوخ تشاذگ.
 (تركيبي، صفحههاي 141 و 151 و 152(

---------------------------------------------- 

122- گزينة «3»  (فردين سماقي)

رب رثا خساپ حيحص هب زاين ،يسنج ره مادك زا درم و نز هب كي شـمارآ يـناور
دنسريم. زاين سنا اب رسمه هب ياهنوگ تسا هك رگا يدرف زا ياـههار عورـشمان
زاين يسنج دوخ ار فرطرب ،دـنك زاـب مـه كـي يرارـقيـب و يمارآاـن وا ار رازآ

دهديم هك طقف اب ندوب رد رانك رسمه فرطرب دوشيم.
 (پيوند مقدس، صفحههاي 152 و 153(

---------------------------------------------- 

123- گزينة «2»  (ياسين ساعدي)

يتقو دنيوگيم دنوادخ «زيزع» ،تسا شيانعم نيا تسا هك يسك دناوتيمن رد
نيموـصعم راوـگرزب (ع)، تزـع ار زا ةدارا وا ذوفن ديامن و وا ار ميلست دوخ دنك.
يرايـسب ناكرا لياضف يقلاخا دناهتسناد هك رگا رد دوجو ام لكش ،دريگب عناـم

زا اهيتشز دهاوخ دش.
 (عزت نفس، صفحههاي 138 و 139 )

---------------------------------------------- 

124- گزينة «1»  (فردين سماقي)

ياهتوافت نايم نز و درم هب تهج فياظو يفلتخم تسا هك قلاخ ميـكح رـب
ةدهع ره كي زا نز و درم هداهن تسا ات ره مادـك زا اـهنآ دـنناوتب رد يگدـنز
لداـعتمةداوناخ كرتشم و يگداوناخ ياهشقن يصاخ ار هدهعرب دنريگب و كي 

ار ديدپ دنروآ.
 (پيوند مقدس، صفحة 151(

---------------------------------------------- 

125- گزينة «4»  (محمد رضاييبقا)

باطخ دنوادخ لاعتم: «يا دنزرف ،مدآ نيا تاقولخم ار يارب وت مدـيرفآ و وـت ار
يارب مدوخ.» رگنايب تخانش شزرا دوخ و نتخورـفن شيوـخ هـب ياـهب كدـنا
تسا هك رد ثيدح ماما يلع (ع) هك ديامرفيم: «هـّنإ سيـل مكـسفنلا نـمث لاا
الجنة لاف اهوعيبت لاا اهب: انامه يياهب يارب ناج امش زـج تـشهب ،تـسين سـپ

[دوخ ار] هب رتمك زا نآ ديشورفن.» هب نيا موهفم هراشا هدش تسا.
 (عزت نفس، صفحة 140(

---------------------------------------------- 
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126- گزينة «3»  (عباس سيدشبستري)
المحاسـبة حلاـص سفنـلا: جيتن ةـ هبـساحم و ماما يلع (ع) ديامرفيم: «ثمـرة

،يبايزرا حلاصا سفن تسا.»
 (آهنگ سفر، صفحة 102(

---------------------------------------------- 

رضاييبقا) 127- گزينة «3»  (محمد
دوـشيـمرتاوـقت. رگا يسك ره لاس كي هام هزور ار راركت ،دنك لاس هب لاس اب 
دـنكيـمساـسحا رـه يراـك ار هـك نينچ يدرف مكمك هب يياج دسريم هك 
دنوادخ روتسد هداد ،تسا دناوتيم هـب سآ يناـ ماـجنا دـهد و ساـسحا يتخـس
دنكيمن. موهفم هزور و ةرمث نآ ينعي اوقت رد ةيآ ةفيرش «اي اـهيا نيذـلا اوـنمآ

بتك مكيلع مايصلا امك بتك يلع نيذلا نم مكلبق مكلعل نوقتت» هدمآ تسا.
 (ياري از نماز و روزه، صفحة 129(

---------------------------------------------- 

128-  گزينة «2»  (ياسين ساعدي)

كي ناسنا فيفع زا تيلوبقم دزن نلااسمه و هعماج نازيرگ ؛تسين اما دوخ ار
رتشزرااب زا نآ يم دناد هك دهاوخب نيا تيلوبقم ار زا هار بلج هجوت يرهاظ

هب تسد دروايب و دوخ ار رد دح يرازبا يارب سوه ينار نارگيد نيياپ دروآ.
 (فضيلت آراستگي، صفحة 139(

---------------------------------------------- 

129- گزينة «4»  (مرتضي محسنيكبير)

اـهيوردـنترـبارب و ةليـسوهـب نآ دوـخ ار رد  فافع يتلاح رد ناسنا تسا هك 
اهيوردنك لرتنك دنكيم ات دناوتب رد ريسم لادتعا و يورهنايم شيپ دورـب و زا
نآ جراخ دوشن. ةويش لوسر ادخ (ص) و ناياوشيپ رگيد ام رد دروم يگتسارآ و
ياههيصوت نانآ يارب ناناملسم هب نيا ،رما ببس دش هـك ناناملـسم رد كدـنا
قـشمرسو اـهتـلمنيرـتهزيكاپ ليدـبت دنوـش و وـگلا  يتدم هب نيرتهتسارآ و 

ياهتلم رگيد رارق دنريگ.
 (فضيلت آراستگي، صفحههاي 138 و 139(

---------------------------------------------- 

130- گزينة «3»  (ياسين ساعدي)

يارب تكرح رد ريسم ،فده دوجو هوسا و يياهوگلا هك هار ار اـب تـيقفوم يـط
لاًوا هـب ،اـهوگلانيا  هدرك و هب دصقم ،دناهديسر رايسب يرورض تسا. اريز دوجو 
اًـيناث ناوـتيـم زا ةـبرجت ناـنآ ام تباث دنكيم هك نيا هار زيمآتيقفوم ؛تـسا 
ناوـتيـمهـكنيا زا ناـنآ هدافتسا دومن و دننام نانآ لمع درك و زا همه رتمهم 

كمك تفرگ و اب يورهلابند زا نانآ رتعيرس هب فده ديسر.
 (آهنگ سفر، صفحة 103(

---------------------------------------------- 

131- گزينة «1»  (عباس سيدشبستري)

ماما داجس (ع) هب هاگشيپ دنوادخ ضرع دنكيم: «تسود تنتشاد ار زا تدوـخ
مناهاوخ.» ماما يلع (ع) ديامرفيم: «شزرا ره يناسنا هب ةزادنا يزيچ تسا هـك
يـنآ» تسود دراديم.» هك نيا ثيدح اب رعش «زـيچره هـك رد نتـسج ،يـنآ

طابترا يموهفم دراد.
صفحههاي 110 و 111)  (دوستي با خدا،

---------------------------------------------- 

132- گزينة «4»  (محمد رضاييبقا)

اًدمع اـت ناذا حبـص لـسغ دـنكن اـي رـگا يسك هك لسغ رب وا بجاو ،تسا رگا 
درـيگب. هـتبلا رـگا دـناوتيـمن،د هزور اًدـمع مميـت ـنكن  شاهفيظو مميت ،تسا 
يراگنالهس دنك و لسغ دنكن ات تقو گنت ،دوش دناوتيم اب مميت هزور دريگب و

شاهزور حيحص ؛تسا اما رد دروم لسغ ،ندركن تيصعم هدرك تسا.
 (ياري از نماز و روزه، صفحة 130(

---------------------------------------------- 

133- گزينة «3»  (عباس سيدشبستري)

دنوادخ لمع هب شتاروتسد هك طسوت ربمايپ لاسرا هدـش ،تـسا طرـش يلـصا
يتسود اب دوخ ملاعا دنكيم: « لق نإ متنك نوبحت هللا ينوعبتاـف مكبـبحي هللا
درادـب...» ...: وگب رگا ادخ ار تسود ديراد زا نم يوريپ دينك ات ادـخ ناتتـسود
ماما قداص (ع) زين رد نيا هطبار ديامرفيم: «ام بحا هللا نم هاصع: يسك هك زا
نامرف ادخ يچيپرس ،دنكيم وا ار تسود درادن.» ،يرادنيد اب يتسود ادخ زاغآ

دوشيم و تئارب و يرازيب زا نانمشد ادخ ار هب لابند دروآيم.
 (دوستي با خدا، صفحة 113 تا 115(

---------------------------------------------- 

134- گزينة «1»  (ياسين ساعدي)
 يگتسارآ هب يانعم «رتهب ندرك عضو يرهاظ و ينطاب و ابيز ندومن نـيا ود«
تسا. رگا ترابع «ريغ بوضغملا مهيلع و نيلاضلالا» ار اب هجوت ،مييوگب دوخ ار
رد ةرمز يناسك هك ادخ رب اهنآ مشخ هتفرگ اي هار ار مگ ،دناهدرك رارق ميهاوخن

داد.
 (تركيبي، صفحههاي 125 و 137(

---------------------------------------------- 

135- گزينة «4»  (فردين سماقي)
نيذوـي: نـيا يارـب هـكنآ هـب اب هجوت هب دافم ةيآ «كلذ يندأ نأ نفرـعي لاـف
،دـنريگن رـتهب تـسا .»، نوناـق [فافع] هتخانش دنوش و دروم رازآ و تيذا رارـق
،باجح هن اهنت ثعاب شهاك روضح نانز ،دوشيمن هـكلب ببـس دوـشيـم هـك
يروضح نئمطم و هارمه اب تينما هتشاد دنشاب و زا هاگن ينلاهاان هك رد هعماج

روضح ،دنراد نميا دنشاب.
 (زيبايي پوشيدگي، صفحههاي 148 و 149(

---------------------------------------------- 
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